



SLUŽBENI GLASNIK OPĆINE HRVACE

GODINA XXX

18. veljače 2025. g.

Broj: 1 A

OPĆINSKO VIJEĆE

- 1. Odluka o donošenju Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Općinu Hrvace*



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA HRVACE
Općinsko vijeće

Temeljem članka 29. stavak 10. Zakona o poljoprivrednom zemljištu („Narodne novine“, broj 20/18, 115/18, 98/19 i 57/22), dobivene suglasnosti Ministarstva poljoprivrede (KLASA: 945-01/24-01/39, URBROJ: 525-06/176-25-5 od 07. siječnja 2025. godine) i članka 31. Statuta Općine Hrvace („Službeni glasnik Općine Hrvace“ broj 1/18 i 9/25) Općinsko vijeće Općine Hrvace na 22. sjednici održanoj dana 18. veljače 2025. godine, donosi

ODLUKU

o donošenju Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Općinu Hrvace

Članak 1.

Ovom Odlukom donosi se Program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Općinu Hrvace koji je izrađen sukladno odredbama Zakona o poljoprivrednom zemljištu („Narodne novine“, broj 20/18, 115/18, 98/19 i 57/22), odredbama Pravilnika o dokumentaciji potrebnoj za donošenje programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske („Narodne novine“ 98/22) i dobivenoj suglasnosti Ministarstva poljoprivrede.

Članak 2.

Program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Općinu Hrvace sastavni je dio ove Odluke i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Hrvace“.

Članak 3.

Ova Odluka stupa na snagu osmoga dana od dana objave u „Službenom glasniku Općine Hrvace“.

KLASA: 320-01/24-02/1
URBROJ: 2181-25-01-25-107
U Hrvacama, 18. veljače 2025.

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
Ante Prolić, dr.med. v.r.

ŽUPANIJA: SPLITSKO-DALMATINSKA

OPĆINA HRVACE

21233 HRVACE



**PROGRAM RASPOLAGANJA POLJOPRIVREDNIM ZEMLJIŠTEM U
VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE**

ZA OPĆINU HRVACE

UVOD

U Ustavu Republike Hrvatske (članak 52.) navodi se da je zemljište dobro od interesa za Republiku Hrvatsku i ima njezinu osobitu zaštitu (NN br. 56/90, 135/97, 8/98, 113/00, 124/00, 28/01, 41/01, 55/01, 76/10, 85/10 i 05/14). Poljoprivrednim zemljištem, u smislu Zakona o poljoprivrednom zemljištu, smatraju se poljoprivredne površine koje su po načinu uporabe u katastru opisane kao: oranice, vrtovi, livade, pašnjaci, voćnjaci, maslinici, vinogradi, ribnjaci, trstici i močvare, kao i drugo zemljište koje se može privesti poljoprivrednoj proizvodnji (NN br. 20/18, 115/18, 98/19 i 57/22). Poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske raspolaže se prema odredbama Zakona o poljoprivrednom zemljištu na temelju Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu države. Cilj donošenja Programa je omogućiti efikasnije raspolaganje i kontrolu korištenja državnog poljoprivrednog zemljišta. Programom se ne mogu umanjivati proizvodno-tehnološke cjeline koje su u funkciji proizvodnje, osim iznimno za dodjelu zamjenskog zemljišta u postupcima povrata oduzete imovine. Proizvodno-tehnološka cjelina označava dio katastarske čestice, jednu katastarsku česticu, skup dijelova katastarskih čestica ili skup katastarskih čestica neposredno povezanih u jednu cjelinu radi racionalnije proizvodnje.

Sadržaj Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Općinu Hrvace obuhvaća:

- prostorne komponente Općine Hrvace,
- ukupnu površinu poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države na području općine Hrvace,
- raspoložive podatke o dosadašnjem raspolaganju poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu države na području Općine Hrvace,
- pregled površina poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države prema oblicima raspolaganja na području Općine Hrvace i to:
 - površine određene za zakup,
 - površine određene za zakup zajedničkih pašnjaka
 - površine određene za povrat
 - površine određene za prodaju
- napomenu/obrazloženje (odredene specifičnosti za područje Općine Hrvace).

Na području Općine Hrvace ne određuju se površine za zakup ribnjaka.

Program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Općinu Hrvace izrađen je na temelju dokumentacijskih podloga određenih Pravilnikom o dokumentaciji potrebnoj za donošenje Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske (NN br. 98/22).

Za izradu Programa korištena je sljedeća dokumentacija:

- katastarski planovi u WFS sustavu iz Državne geodetske uprave
- katastarski planovi katastarskih općina na području Općine Hrvace (ko Dabar, ko Bitelić Donji, ko Bitelić Gornji, ko Hrvace, ko Potravlje, ko Satrić i ko Vučipolje),
- zemljišnoknjižni izvadci i posjedovni listovi iz e-baze Preglednika katastarskih podataka DGU i ZIS aplikacije zemljišno knjižnog sustava Ministarstva pravosuđa (osim iznimno u slučajevima kada ne postoji e-zemljišno knjižni izvadak),
- uvjerenje Upravnog odjela za graditeljstvo i prostorno uređenje Splitsko-dalmatinske županije, Ispostave Sinj da se prema važećem prostornom planu uređenja, predmetne čestice nalaze izvan granica građevinskog područja s oznakom ukoliko se radi o osobito vrijednom obradivom (P1) i vrijednom obradivom (P2) poljoprivrednom zemljištu,
- očitovanje Upravnog odjela za upravljanje nepokretnom imovinom, izgradnju i imovinsko-pravne poslove Splitsko-dalmatinske županije, Ispostava Sinj o površini koju je potrebno osigurati kao nadoknadu za oduzetu imovinu (s obzirom na podnesene, a neriješene zahtjeve),
- uvjerenje Hrvatskih šuma d.o.o., Uprave šuma podružnice Split da predmetne čestice nisu obuhvaćene šumskogospodarskom osnovom,
- očitovanje Hrvatskih voda jesu li i koje predmetne čestice javno vodno dobro,
- očitovanje Upravnog odjela za graditeljstvo i prostorno uređenje Splitsko-dalmatinske županije jesu li i koje predmetne čestice u obuhvatu postojećeg i/ili planiranog sustava javnog navodnjavanja,
- očitovanje Ministarstva unutarnjih poslova Republike Hrvatske o katastarskim česticama i površinama poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države koje su minirane, a nalaze sa na području Općine Hrvace koje su na popisu miniranih i minski sumnjivih područja,

- mišljenje Upravnog odjela za zaštitu okoliša, komunalne poslove, infrastrukturu i investicije Splitsko-dalmatinske županije o davanje mišljenja o potrebi provedbe postupka ocjene, odnosno strateške procjene utjecaja na okoliš

Sredstva za provedbu Programa planiraju se u proračunu Općine Hrvace u razdjelu Jedinственog upravnog odjela, a što znači da se donošenje ovog Programa ne može financirati iz sredstava Europske unije.

Program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za općinu Hrvace donosi Općinsko vijeće Općine Hrvace na prijedlog Općinskog Načelnika općine Hrvace, uz prethodno suglasnost Ministarstva poljoprivrede Republike Hrvatske. Ovaj Program stupa na snagu nakon objave u Službenom glasniku Općine Hrvace.

SADRŽAJ PROGRAMA

1. PROSTORNE KOMPONENTE OPĆINE HRVACE

Općina Hrvace smještena je na sjeverozapadnoj strani Splitsko dalmatinske županije. Ukupna površina općine je 289 km², a na području općine prema popisu stanovništva 2021. živi 3.144 stanovnika /<https://dzs.gov.hr/vijesti/objavljeni-konacni-rezultati-popisa-2021/1270/>. U sastavu općine nalaze se naselja Dabar, Donji Bitelić, Gornji Bitelić, Hrvace, Laktac, Maljkovo, Potravlje, Rumin, Satrić, Vučipolje i Zasiok. Najveći dio površine općine je istočni dio općine, a pripada naseljima Hrvace. Preostali dio prostora općine pripada krškom prostoru naselja Gornji i Donji Bitelić, Dabar, Laktac i Zasiok. Glavne poljoprivredne kulture u ovom prostoru su vinova loza i ratarski usjevi (pšenica, kukuruz i ječam). Osim navedenih u području općine značajno mjesto imaju voćne kulture i stočarstvo. Najveći dio površine općine zauzimaju šumska tla razvijena na vapnencima i dolomitima. (Smeđa tla, Crvenica, Crnica i Rendzina na dolomitu). Unutar prostora koja prekrivaju ova tla nalaze se manje površine antropogenih tala na kršu. Na jače inkliniranim terenima ova tla su terasirana. Najveće površine antropogenih tala su locirane u polju. Polja imaju jako složenu pedološku građu, jer se u njima nalaze raznovrsna antropogena i automorfna i hiromorfna tla, nastala na raznovrsnim kolutivijalnim i aluvijalnim nanosima.

Područje općine Hrvace spada u submediteranski tip klime, koja se u rubnim djelovima općine (obronci Dinare i Svilaje) prelazi u planinsku klimu. Ovo područje je pod velikim utjecajem toka rijeke Cetine kao i planina Dinare /Troglav 1.813 m.n.v./ i Svilaje /bat 1.508 m.n.v./. Klima područja općine Hrvace je humidna s vrlo izraženim kolebanjima tijekom godine i još izražajnijim kolebanjima po mjesecima. Tako su siječanj i veljača, studeni i prosinac perhumidni, ožujak, travanj i listopad humidni, rujanj i svibanj semiaridan, a lipanj, srpanj i kolovoz aridni. Godišnji kišni faktor za Hrvace je 12,8. Promatrano područje ima toplu klimu, s tim da pojedini mjeseci nose oznaku vruće ili žarke klime. Tako su siječanj, veljača, prosinac umjereno hladni, a ožujak i studeni umjereno topli. Travanj, svibanj, rujanj i listopad su topli te lipanj, srpanj i kolovoz vrući.

Srednja godišnja temperatura zraka u području Hrvaca iznosi 12.5°C. Prema toplinskim oznakama riječ je o umjereno toploj klimi. Najhladniji mjesec je siječanj s prosječnom temperaturom od 3.4°C. Najmanju količinu toplinske energije Zemlja dobiva od Sunca 22.

prosina, odnosno krajem godine. Najduži dani zabilježeni su u lipnju dok je najviša temperatura zraka zabilježene u kolovozu. Najtopliji mjesec je srpanj sa srednjom temperaturom zraka od 22,4°C. U našim uvjetima Zemlja primi najveću količinu sunčeve topline 22. lipnja, tj. na dan ljetnog solsticija.

Tijekom godine na području Hrvaca najčešće se smjenjuju i prevladavaju dva regionalna vjetra: južni (jugo) koji puše iz južnog i jugoistočnog kvadranta s obale te sjeverni vjetar (bura) iz sjevernog planinskog prostora.

Prosječno godišnje u području Hrvaca ima 1.204,3 mm oborina, a ova količina značajno varira iz mjeseca u mjesec. Prosječna mjesečna količina oborina varira od 60,0 mm (srpanj) do 78. 0 mm (studen i prosinac). Kod analize mjesečnih količina oborina, jako su važna dva razdoblja u uzgoju poljoprivrednih kultura, a to su vegetacijsko razdoblje (od IV. do IX. mjeseca) i izvan vegetacijsko razdoblje (od X. do III. mjeseca). Na temelju prosječnih mjesečnih vrijednosti oborina, utvrđeno je da se u vegetacijskom razdoblju javlja prosječno 439,0 mm ili 36,5% od prosječnih godišnjih oborina, a u izvan vegetacijskom razdoblju 765,0 mm ili 63,5% od prosječnih godišnjih oborina.

Cijelim prostorom općine počev od granice sa gradom Vrlikom na sjeverozapadu proteže se kanjon i dolina rijeke Cetine koji ukuplja vode iz Livanjskog i Grahovskog polja. U gornjem toku u naselju Maljkovo., Dabar i Laktac napravljeno je umjetno akumulacijsko jezero Peruča s izgrađenom hidrocentralom istog imena. Nakon brane Rijeka Cetina ulazi i Hrvatsačko polje te nakon prostora Hrvaca nastavlja svoj tok prema Sinjskom polju. U gotovo svim naseljima općine Hrvace postoje stalni i povremeni izvori pitke vode koji se slijevaju u rijeku Cetinu. Tako su poznati izvori Rumina, Mulina i rijeke Vojskave.

Od vegetacijskog pokrova najzastupljenije biljne vrste u području općine su hrast medunac (*Quercus pubescens*), jasen (*Fraxinus ornus*), bijeli grab (*Carpinus orientalis*) vinova loza (*Vitis vinifera*), jabuka (*Malus domestica*), ruzmarin (*Rusmarinus officinalis*), smilje (*Helicrisum italicum*), kadulja (*Salvia officinalis*) i druge biljne vrste. Na području općine Hrvace od veljače 2021. godine postoji park prirode "Dinara" koji obuhvaća sjeverni planinski dio općine Hrvace. Sjeverni planinski dio općine Hrvace koji je smješten sjeverno od naselja Gornji i Donji Bitelić, Laktac i Dabar /98.8 km²/ kao i jugoistočni dio na obroncima Svilaje /8.32 km²/ je obuhvaćen ekološkom mrežom NATURA 2000. Na području općine Hrvace nema Nacionalnih parkova.

2. UKUPNA POVRŠINA POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA U VLASNIŠTVU DRŽAVE

Ukupna površina poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države na području Općine Hrvace iznosi 31.8869 ha. Na području Općine Hrvace ukupna površina poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države nalazi se na području šest katastarskih općina: ko Donji Bitelić (1 katastarska čestica), ko Gornji Bitelić (6 katastarskih čestica), ko Hrvace (7 katastarskih čestica), ko Potravlje (2 katastarske čestice), ko Satrić (8 katastarskih čestica) i ko Vučipolje (7 katastarskih čestica). Od utvrđene ukupne površine poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države na području Općine Hrvace 96.0% čine katastarske kulture pašnjaci (30.5971 ha), 2.06% oranice (0.6579 ha) i 2.0% livade (0,6319 ha).

3. PODACI O DOSADAŠNJEM RASPOLAGANJU POLJOPRIVREDNIM ZEMLJIŠTEM U VLASNIŠTVU DRŽAVE

Oblici dosadašnjeg raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu države na području Općine Hrvace je osnivanje prava služnosti radi podizanja višegodišnjih nasada. Na području ko Satrić dano je u služnost radi podizanja trajnih nasada zemljište na katstarskoj čestici br. 2926/3 u površini od 2.6975 ha.

T-1 Prikaz dosadašnjeg raspolaganja po svim oblicima - površina u ha

R.br.	OBLIK RASPOLAGANJA (skraćeni naziv iz ugovora)	Ukupan broj ugovora	Ukupna površina po ugovorima
1.	zakup	0	0
2.	dugogodišnji zakup	0	0
3.	koncesija	0	0
4.	privremeno korištenje	0	0
5.	prodaja (neotplaćeno)*	0	0
6.	osnivanje prava služnosti	1	2.6975

*napomena: ovdje upisati samo površine koje su prodane, a neotplaćene

4. SUMARNI PREGLED POVRŠINA POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA U VLASNIŠTVU DRŽAVE PREMA OBLICIMA RASPOLAGANJA

U ko Gornji Bitelić katastarske čestice br. 20, 2062, 2914/1, 3462/4 i 3618/1 u ko Hrvace katastarske čestice br. 1127 i 1474/13 u ko Potravlje katstarske čestice br. 2665/117 i 398, u ko Satrić katastarske čestice br. 2819/1, 2838/1, 67/1 i 874 te u ko Vučipolje katastarske čestice br. 1028, 1489, 1490/1, 2645/1 i 981 u ukupnoj površini od 10.0189 ha ili 31.42% od ukupne površine poljoprivrednog zemljišta, općina Hrvace određuje za povrat temeljem obavijesti Upravnog odjela za upravljanje nepokretnom imovinom, izgradnju i imovinsko-pravne poslove, Splitsko-dalmatinske županije kojom je na području Općine Hrvace potrebno osigurati 10.0000 ha za koje se traži povrat/naknada za imovinu (poljoprivredno zemljište) oduzetu za vrijeme jugoslavenske komunističke vladavine po zahtjevima prijašnjih vlasnika.

Ukupna površina poljoprivrednog zemljišta predviđena za zakup iznosi 10.1634 ha ili 31.87% od ukupne površine, a nalazi se u katastarskim općinama ko Gornji Bitelić (1 katastarska čestica), ko Hrvace (2 katastarske čestice), ko Vučipolje (2 katastarske čestice) i ko Satrić (2 katastarska čestica), od čega je na površini od 2.6975 ha (č. zemljišta br. 2926/3 ko Satrić) dosadašnje raspolaganje – služnost radi podizanja trajnih nasada koja istječe 05. siječnja 2047. godine.

T-2 Prikaz ukupnih površina po oblicima raspolaganja

OBLIK RASPOLAGANJA	Površina u ha	NAPOMENA (minirano, višegodišnji nasadi i sustavi odvodnje i navodnjavanja)
površine određene za povrat	10.0189	
površine određene za prodaju - jednokratno, maksimalno do 25%	0.0942	
površine određene za zakup	10.1634	
površine određene za zakup za ribnjake	0,0000	
površine određene za zakup zajedničkih pašnjaka	11.6104	
površine određene za ostale namjene - jednokratno, maksimalno do 5%	0,0000	

4. NAPOMENA/OBRAZLOŽENJE (određene specifičnosti za područje jedinice lokalne samouprave)

Na području Općine Hrvace, u ko Gornji Bitelić čestica br. 20, u ko Hrvace čestica br. 1127, u ko Satrić čestica br. 2999/1 koje su obuhvaćene Programom nalaze se u području ekološke mreže Natura 2000. Nadalje, čestice zemljišta br. 2914/1 ko Gornji Bitelić, čestice zemljišta br. 2367/1 i 2367/8 ko Hrvace, čestice zemljišta br. 50/1 ko Satrić te čestica zemljišta br. 1490/1 ko Vučipolje koje su obuhvaćene Programom nalaze se manjim dijelom u području ekološke mreže Natura 2000. Sukladno Zakonu o poljoprivrednom zemljištu (NN br. 20/18, 115/18, 98/19 i 57/22) za predmetne čestice obvezna je provedba postupka ocjene prihvatljivosti programa za ekološku mrežu, a prema posebnom propisu iz područja zaštite prirode.

U ko Donji Bitelić čestica br. 1876/1, u ko Gornji Bitelić čestice br. 20, 2914/1, 3250/1, 3462/4 i 3618/1, se nalaze u Zaštićenom području Park prirode Dinara.

Donošenje ovog Programa ne može se financirati iz sredstava Europske unije.

Katastarsku česticu br. 1662 ko Vučipolje Potrebno je koristiti kao livadu ili pašnjak, a u skladu s točkom II, Rješenja Klasa: UP/I 352-01/24-0004/0195; Ur. Broj: 2181/I-10//07-24-0005 od 11. studenoga 2024. izdanog od Upravnog odjela za zaštitu okoliša, komunalne poslove i infrastrukturu Splitsko dalmatinske županije.

Katastarske čestice br. 1876/1 ko Donji Bitelić, br. 2367/1, 2367/8, 2367/10 ko Hrvace i 50/1 ko Satrić potrebno je koristiti u skladu s točkom III Rješenja Klasa: UP/I 352-01/24-0004/0195; Ur. Broj: 2181/I-10//07-24-0005 od 11. studenoga 2024. izdanog od Upravnog odjela za zaštitu okoliša, komunalne poslove i infrastrukturu Splitsko dalmatinske županije.

r.br	županija	općina	katastarska općina naziv	katastarska općina brojčana oznaka	katastarska čestica broj	katastarska čestica površina m ²	katastarska čestica način uporabe/katastarska kultura	katastarska čestica predviđeni oblik raspolaganja	katastarska čestica specifičnosti	katastarska čestica dosadašnji oblik raspolaganja	katastarska čestica trajanje raspolaganja (do datuma)	NAPOMENA
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
1	XVII SPLITSKO-DALMATINSKA	HRVACE	DONJI BITELIĆ	325538	dio 1876/1	18300	PAŠNJAK	PAŠNJAKA	PPD/DG			Koristiti u skladu s točkom III Rješenja Upravnog odjela za zaštitu okoliša, komunalne poslove i infrastrukturu SDŽ od 05. studenoga 2011.
2	XVII SPLITSKO-DALMATINSKA	HRVACE	GORNJI BITELIĆ	325619	20	12316	PAŠNJAK	POVRAT	PPD/PŠ/NZKS			Natura 2000
3	XVII SPLITSKO-DALMATINSKA	HRVACE	GORNJI BITELIĆ	325619	2062	1083	PAŠNJAK	POVRAT	PŠ/NZKS			
4	XVII SPLITSKO-DALMATINSKA	HRVACE	GORNJI BITELIĆ	325619	dio 2914/1	15097	PAŠNJAK	POVRAT	PPD/PŠ			dijelom Natura 2000
5	XVII SPLITSKO-DALMATINSKA	HRVACE	GORNJI BITELIĆ	325619	3250/1	10728	PAŠNJAK	ZAKUP	PPD/NZKS			
6	XVII SPLITSKO-DALMATINSKA	HRVACE	GORNJI BITELIĆ	325619	3462/4	10047	PAŠNJAK	POVRAT	PPD/PŠ/DG/NZKS			
7	XVII SPLITSKO-DALMATINSKA	HRVACE	GORNJI BITELIĆ	325619	3618/1	22035	PAŠNJAK	POVRAT	PPD/PŠ/DG/NZKS			
8	XVII SPLITSKO-DALMATINSKA	HRVACE	HRVACE	325635	1127	6319	LIVADA	POVRAT				Natura 2000
9	XVII SPLITSKO-DALMATINSKA	HRVACE	HRVACE	325635	1474/13	3288	ORANICA	POVRAT	P2			
10	XVII SPLITSKO-DALMATINSKA	HRVACE	HRVACE	325635	1474/14	3291	ORANICA	ZAKUP	P2			
11	XVII SPLITSKO-DALMATINSKA	HRVACE	HRVACE	325635	1474/4	3346	PAŠNJAK	ZAKUP	P2			
12	XVII SPLITSKO-DALMATINSKA	HRVACE	HRVACE	325635	dio 2367/1	7280	PAŠNJAK	ZAKUP ZAJEDNIČKIH PAŠNJAKA	PŠ			dijelom Natura 2000; koristiti u

	XVII SPLITSKO-							ZAKUP ZAJEDNIČKIH				Koristiti u skladu s točkom III Rješenja Upravnog odjela za zaštitu okoliša, komunalne poslove i infrastrukturu SDŽ od 05. studenoga 2011.
13	DALMATINSKA	HRVACE	HRVACE	325635	2367/10	62133	PAŠNJAK	PAŠNJAKA	PŠ			
	XVII SPLITSKO-							ZAKUP ZAJEDNIČKIH				dijelom Natura 2000; Koristiti u skladu s točkom III Rješenja Upravnog odjela za zaštitu okoliša, komunalne poslove i infrastrukturu SDŽ od 05. studenoga 2011.
14	DALMATINSKA	HRVACE	HRVACE	325635	dio 2367/8	6749	PAŠNJAK	PAŠNJAKA	PŠ			
15	XVII SPLITSKO- DALMATINSKA	HRVACE	POTRAVLJE	325791	2665/117	1990	PAŠNJAK	POVRAT				
16	XVII SPLITSKO- DALMATINSKA	HRVACE	POTRAVLJE	325791	398	3726	PAŠNJAK	POVRAT	NZKS			

17	XVII SPLITSKO-DALMATINSKA	HRVACE	SATRIĆ	325830	dio 248/3	65690	PAŠNJAK	ZAKUP	NZKS			Rješenjem Ministarstva poljoprivrede Klasa: : UP/I-946-02/23-06/9; Urbroj: 525-10/598-24-8 od 24. siječnja 2024. godine dio čestice u površini od 6.5690 ha se izdvaja iz šumskogospodarske osnove radi podizanja trajnih nasada
18	XVII SPLITSKO-DALMATINSKA	HRVACE	SATRIĆ	325830	dio 2819/1	3312	PAŠNJAK	POVRAT	NZKS			
19	XVII SPLITSKO-DALMATINSKA	HRVACE	SATRIĆ	325830	2838/1	3107	PAŠNJAK	POVRAT	PŠ/NZKS			
20	XVII SPLITSKO-DALMATINSKA	HRVACE	SATRIĆ	325830	2926/3	17469	PAŠNJAK	ZAKUP	PŠ/DG	osnivanje prava služnosti	05. 01. 2047.	
21	XVII SPLITSKO-DALMATINSKA	HRVACE	SATRIĆ	325830	2999/1	942	PAŠNJAK	PRODAJA	PŠ/NZKS			Natura 2000
22	XVII SPLITSKO-DALMATINSKA	HRVACE	SATRIĆ	325830	dio 50/1	21642	PAŠNJAK	ZAKUP ZAJEDNIČKIH PAŠNJIKA	PŠ/DG			dijelom Natura 2000: koristiti u
23	XVII SPLITSKO-DALMATINSKA	HRVACE	SATRIĆ	325830	dio 67/1	1004	PAŠNJAK	POVRAT	NZKS			
24	XVII SPLITSKO-DALMATINSKA	HRVACE	SATRIĆ	325830	874	7650	PAŠNJAK	POVRAT	NZKS			
25	XVII SPLITSKO-DALMATINSKA	HRVACE	VUČIPOLJE	326011	1028	1230	PAŠNJAK	POVRAT	DŠ/NZKS			
26	XVII SPLITSKO-DALMATINSKA	HRVACE	VUČIPOLJE	326011	dio 1489	1690	PAŠNJAK	POVRAT	DŠ/NZKS			
27	XVII SPLITSKO-DALMATINSKA	HRVACE	VUČIPOLJE	326011	dio 1490/1	3550	PAŠNJAK	POVRAT	DŠ/NZKS			dijelom Natura 2000
28	XVII SPLITSKO-DALMATINSKA	HRVACE	VUČIPOLJE	326011	dio 1662	280	PAŠNJAK	ZAKUP	NZKS			Koristiti kao livadu ili pašnjak
29	XVII SPLITSKO-DALMATINSKA	HRVACE	VUČIPOLJE	326011	dio 2044	830	PAŠNJAK	ZAKUP				

30	XVII SPLITSKO-DALMATINSKA	HRVACE	VUČI POLJE	326011	dio 2645/1	1310	PAŠNJAK	POVRAT	NZKS		
31	XVII SPLITSKO-DALMATINSKA	HRVACE	VUČI POLJE	326011	981	1435	PAŠNJAK	POVRAT	NZKS		
						318869					

NZKS-nesredeno ZK stanje; P2-vrijedno obradivo poljoprivredno zemljište; DJVD-djelomično javno vodno dobro; PŠ-ostalo poljoprivredno tlo (šume i šumsko zemljište), DG-dijelom građevinsko

OBLAŠTENJE:

- 1 – upisati redni broj
- 2 – upisati naziv županije
- 3 – upisati naziv općine
- 4 – upisati naziv katastarske općine
- 5 – upisati katastarsku oznaku općine
- 6 – upisati broj katastarske čestice
- 7 – pisati površinu u metrima kvadratnim. Ne koristiti razmak između brojeve, ne koristiti decimalnu točku ili zarez
- 8 – upisati naziv kulture upisan u katastru
- 9 – upisati planirani oblik raspolaganja (POVRAT, PRODAJA, ZAKUP, ZAKUP ZAJEDNIČKOG PAŠNJAKA, ZAKUP ZA RIBNJAKE, OSTALO)
- 10 – upisati (MINIRANO, OBRASLO, NESREĐENO ZK STANJE, VIŠEGODIŠNJI NASADI, SUSTAVI NAVODNJAVANJA I ODVODNJE, P1 I P2.....)
- 11 – upisati dosadašnji oblik raspolaganja, naziv iz ugovora, koristiti skraćeni naziv npr.: KONCESIJA, DUGOGODIŠNJI, ZAKUP, PRIVREMENO, PAŠNJACI, RIBNJACI I SL.
- 12 – upisati do kojeg datuma je trajanje raspolaganja datum upisati na način (dd.mm.gggg.)
- 13 – upisati neke važne činjenice za koje se smatra da bi bile bitne



**REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE,
ŠUMARSTVA I RIBARSTVA**



10000 Zagreb, Ul. grada Vukovara 78, P.P. 1034
Telefon: 61 06 111, Telefax: 61 09 201

KLASA: 945-01/24-01/39
URBROJ: 525-06/176-25-5
Zagreb, 07. siječnja 2025. godine

Temeljem odredbe članka 29. Zakona o poljoprivrednom zemljištu („Narodne novine“, broj 20/18, 115/18, 98/19 i 57/22), Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i ribarstva daje

PRETHODNU SUGLASNOST

na Prijedlog Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za područje Općine Hrvace, koji je dostavljen ovom Ministarstvu dopisom Općine, KLASA: 320-01/24-02/1, URBROJ: 2181-25-02-24-106, od 23.12.2024. godine.

DRŽAVNI TAJNIK

Đugomir Majdak



